2. Texyvnm Nonuoovvn

Tl elvat vonpoouvn;
Nonuoouvn €ilval n LKAVOTNTO VO OMOKTOUE YVWOELG KAl SEELOTNTEC KAl OTN CUVEXELD VAL TLG
epapuodlouvpe. OL avBpwrot kal ta {wa e{paoTe Vo uoveg amo tn duon pog, dnAadn éxouue

duaotkn vonuoaouvn.

Ti elvat tTexvntn vonpoouvn;
Texvnt vonuoouvn ovopdaleTal Otav Vo UTTIOAOYLOTAG I €Val POUTIOT ULUELTOL TV avBpwrtvn

vonuoouvn.

To teot tou AAav TioUpLVyK

O Alav ToUplvyk Bewpeital o mMATEPAG TNG EMOTAKNG UTtOAOYLOTWV. H Kupldtepn cuvelodopd tou
Touplvyk otnv Texvnt) Nonpoouvn gival to teot ToUpLVYK.

210 TeOT, €vag avOpwrog mou umoBAaAAeL epwthoelg aAANAeTdpa pe SUO MaAKTEG, TOV A Kal Tov B,

avtaAAdooovTag ypantd unvupata (oto mAaiolo cuvoptAiag).

EGv o avOpwmnog mou UnMoBAAAEL EpWTNOEL SEV UIMOPEL va MPOcSLopioeL oLog maikTng eival

UTTOAOYLOTHG KOLL TTOLOG Eival AvOpwItog, 0 UMOAOYLOTIG TIEPVA TO TEOT E EMLTUXIAL.



https://en.wikipedia.org/wiki/Turing_test

